
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

 

Satuan Pendidikan : SDN 058250 PERDAMAIAN  

Kelas / Semester : 5 /1 

Tema : Sehat Itu Penting (Tema 4) 

Sub Tema : Gangguan Kesehatan Pada Organ Peredaran Darah (Sub Tema 2) 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia ( 3.6, 4.6 ), IPS ( 3.2, 4.2 ), PPKn ( 1.2, 2.2, 3.2, 4.2 ) 

Pembelajaran ke : 3 

Alokasi waktu :  1 Hari 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengidentifikasi pantun, siswa dapat menganalisis ciri-ciri pantun secara tepat. 

2. Setelah siswa membaca teks bacaan, siswa dapat menyimpulkan bentuk interaksi manusia 

dengan lingkungan secara tepat. 

3. Dengan kegiatan mengungkapkan pendapat mengenai peran serta dalam pemilihan RW, 

siswa dapat menganalisis tanggung jawab sebagai masyarakat dengan benar. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pembukaan  

1. Guru dan siswa melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca 

Doa dipandu melalui zoom meeting . Guru menanyakan kabar dan mengabsensi siswa. 

2. Menyanyikan Lagu Indonesia Raya. 

3. Menyampaikan tujuan pembelajaran yang harus dicapai oleh peserta didik. Siswa 

mendengarkan penjelasan guru. Selanjutnya Guru melakukan apersepsi. 

2. Kegiatan Inti  

1. Guru menayangkan Video Pembelajaran tentang pantun melalui zoom meeting. Siswa 

menyimak tayangan Video Pembelajaran. Siswa menganalisis ciri – ciri pantun. 

2. Siswa membaca teks bacaan tentang interaksi manusia dengan lingkungan pada Buku 

Siswa. Guru bertanya jawab dengan siswa tentang isi teks bacaan. Dengan bimbingan guru, 

siswa menyimpulkan bentuk interaksi manusia dengan lingkungan. 

3. Siswa mengungkapkan pendapat mengenai peran serta dalam pemilihan RW melalui zoom 

meeting. Guru dan siswa menanggapi setiap pendapat yang disampaikan. Siswa merekap 

seluruh pendapat dan menganalisis hal – hal yang termasuk tanggung jawab sebagai 

masyarakat. 

3. Kegiatan Penutup  

1. Siswa dan guru melakukan refleksi pembelajaran, kesimpulan dan evaluasi . 

2. Menyanyikan salah satu lagu daerah yang dipilihkan guru untuk menumbuhkan 

nasionalisme, persatuan, dan toleransi. 



3. Siswa diwajibkan melihat vidio pengetahuan secara mandiri di link youtube : 

https://www.youtube.com/watch?v=R0Tq1Okvo0M dan merangkum isinya. 

4. Salam dan do’a penutup dilakukan secara mandiri dengan instruksi dari guru. 

D. PENILAIAN (ASESMEN) 

1. Pengamatan Sikap : ( Pengamatan dan rekaman sikap ) 

2. Penilaian Pengetahuan : ( Dokumentasi kegiatan belajar dan tes tulis) 

3. Penilaian Keterampilan : (Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk) 
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